



НАКАЗ

« 04 » січня 2021 р.

№ 02

Про створення предметних екзаменаційних комісій для проведення вступних іспитів (письмового тестування) для прийому іноземних громадян та осіб без громадянства

Згідно до наказу МОН України від 01.11.2013 року № 1541 “Деякі питання організації набору та навчання іноземців та осіб без громадянства”, на підставі Правил прийому до Приватного вищого навчального закладу “Київський медичний університет” в 2021 році та положення про Приймальну комісію ПВНЗ “Київський медичний університет” в 2021 році

НАКАЗУЮ:

1. Створити предметну екзаменаційну комісію з української мови для проведення вступних іспитів (письмового тестування) у складі:

Флегонтова Н.М., к.пед.н., доцент кафедри української та латинської мов – голова комісії;

Михайлюк М.І., к.пед.н., старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін – член комісії;

Філатенко І.О., к.філол.н., доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін – член комісії.

І.І. Голові предметної екзаменаційної комісії з української мови Флегонтовій Н.М. розробити екзаменаційні матеріали, програми вступних іспитів, тестові завдання та критерії оцінювання з української мови та затвердити їх у голови приймальної комісії.

2. Створити предметну екзаменаційну комісію з англійської мови для проведення вступних іспитів (письмового тестування) у складі:

Михайлюк М.І., к.пед.н., старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін – голова комісії;

Філатенко І.О., к.філол.н., доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін – член комісії;

Флегонтова Н.М., к.пед.н., доцент кафедри української та латинської мов – член комісії.

2.1. Голові предметної екзаменаційної комісії з англійської мови Михайлюк М.І. розробити екзаменаційні матеріали, програми вступних іспитів, тестові завдання та критерії оцінювання з української мови та затвердити їх у голови приймальної комісії.

3. Створити предметну екзаменаційну комісію з хімії для проведення вступних іспитів (письмового тестування) у складі:

Власенко С.О., асистент кафедри хімії – голова комісії;

Гудзенко А.В., д.фарм.н., завідувач кафедри хімії – член комісії;

Лизіна К.М., асистент кафедри хімії – член комісії.

3.1. Голові предметної екзаменаційної комісії з хімії Власенко С.О. розробити екзаменаційні матеріали, програми вступних іспитів, тестові завдання та критерії оцінювання з української мови та затвердити їх у голови приймальної комісії.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної, лікувальної, виховної роботи та міжнародних зв'язків Мегедя В.П.

Ректор



Б.Б. Івнєв